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„Sociální čistky“ – Francie pokračuje ve vyklízení stanových
táborů pro migranty z Paříže před olympijskými hrami

infokuryr.cz/n/2024/02/14/socialni-cistky-francie-pokracuje-ve-vyklizeni-stanovych-taboru-pro-migranty-z-parize-pred-olympijskymi-
hrami/

Macron je pod tlakem, aby představil Paříž v co nejlepším světle, místo jejího současného statusu
tábora pro bezdomovce pro tisíce nelegálních migrantů

Olympijské hry v Paříži se rychle blíží a ve snaze zamést stanová městečka, která se objevila kolem City
of Lights, úřady vytlačují bezdomovce z klíčových oblastí, které kritici popisují jako „sociální čistku“.

Skupiny na ochranu lidských práv si stěžují, že většina těchto táborů je plná migrantů, ale celý svět
zaměřuje svou pozornost na Paříž a miliony návštěvníků přijíždějících do města, francouzský prezident
Emmanuel Macron je pod tlakem, aby předložil růžový obraz.

Mnoho migrantů, většinou mladých, kteří žijí ve francouzských hotelech, čelí také vyhoštění v období
před olympijskými hrami. Zuří, že tyto hotely budou mít větší zisk s turisty než migranty, podle
francouzského zpravodajství France Bleu .

„Polovina míst (pro migranty) v regionu je poskytnuta hotelovými zařízeními a my si myslíme, že tyto
pokoje získají zpět na olympijské hry,“ řekla Lila Cherief ze Secours Catholique. 

Mezitím Paul Alauzy, který pracuje pro Médecins du Monde a také mluvčí kolektivu nevládních
organizací, řekl: „V roce 2023 bude na Ile de France 3000 míst v ‚sociálních hotelech‘, která byla
zrušena. Jsme si jisti, že to je přivítat 3000 turistů v těchto hotelech, protože to zjevně vydělává více od
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amerického turisty než od súdánského uprchlíka.

Kolektiv požaduje, aby bylo ve Francii otevřeno 20 000 nouzových ubytovacích zařízení, včetně 7 000 v
Paříži, aby bylo možné zvládnout vyhoštění migrantů z hotelů i stanových městeček. Paříž, která se již
nyní potýká s bytovou krizí a která bude během olympiády ještě přísnější, však pravděpodobně bude v
následujících měsících vytlačovat ještě více migrantů.

Jen v samotném regionu Paříže je v kterýkoli den bez domova přibližně 120 000 lidí a ve Francii se
odhaduje, že počet přesahuje 300 000.

Tábory se systematicky uklízí

Promigrantské sdružení Utopia 56 oznámilo, že minulý týden byl v centru Paříže zlikvidován „neformální“
tábor přibližně stovky nezletilých migrantů „bez doprovodu“ s táborem na cestě na olympijské hry v Paříži
v roce 2024.

Na rozdíl od mnoha jiných vyhoštění francouzská verze InfoMigrants uvádí , že policie nenabízela
migrantům žádné alternativy ubytování, což je podle aktivistů vzácné, ale s blížícími se olympijskými
hrami může narůstat taková frekvence.

Migranti se ukrývali podél řeky Seiny poblíž Pont au Change, v oblasti známé jako „červená zóna“.

„Možná není náhoda, že tyto tábory byly zrušeny; nacházeli se v takzvané ‚červené zóně‘ zahajovacího
ceremoniálu olympijských her,“ řekl Nikolai Posner, mluvčí Utopie 56. Řekl, že v téže oblasti poblíž Seiny
žije dalších 400 migrantů. věří, že bude také vytlačen policií.

Jak již dříve uvedl Remix News , v minulosti jsou tito „nezletilí“ bez doprovodu často dospělí, kteří jsou
motivováni k tomu, aby odhodili své doklady totožnosti a lhali o svém věku, aby získali příznivé sociální
dávky a vyhnuli se deportaci.
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